

opusdei.org

Projekt Harambee 2002

Prilikom kanonizacije je organizatorska komisija promovirala “Projekt Harambee 2002”, koji se sastoji iz jednog solidarnog fonda određenog za obrazovne projekte u Africi.

21.09.2002.

«Svatko proživljava kanonizaciju kao jedan trenutak radosti, kao dar – objašnjava Linda Corbi, koordinatorka inicijative – a kad primimo jedan dar, onda je

zahvalnost sasvim spontana. Želimo dijeliti ovaj dar s onima koji su u velikoj teškoći i zato smo pozvali hodočasnike i sve druge koji se žele približiti ovoj inicijativi da pridonese za «Projekt Harambee 2002». Na jeziku svahili riječ Harambee znači «svi zajedno». To je povik ribara kada bacaju mrežu u more; to je zaziv kada treba početi jedan posao od zajedničke važnosti kao pomoć jednoj obitelji, sagraditi školu ili crkvu. Svatko pruža ono što može, dar u novcu ili na drugi način, ali «svi zajedno»; svi daju i svi primaju.

Konkretni prijedlog Projekta Harambee 2002 je minimalni doprinos od 5 Eura po osobi, iako bi i neki drugi dar dobro došao. Prikupljeni fondovi će biti dodijeljeni kroz jedan javni natječaj, dostupan svima koji se u Africi bave obrazovnim djelatnostima. Dalje informacije na internetu: www.escriba-canonization.org. Jedna

stručna komisija će provjeravati primljene molbe i dodijeliti fondove.

Linda Corbi objašnjava da će “projekti ove vrste biti sve brojniji prilikom velikih susreta organiziranih od Pape; na primjer na Danima obitelji”. I dodaje da je “sam Josemaría Escrivá bio jedan svetac, ako mi se dopusti izraz, vrlo praktičan, koji je uvijek poticao na djelotvorne odluke i zahtijevao da se služi djelom. Stoga mislim da upravo kanonizacija, koja pored duhovnih plodova, koje donosi, konkretno treba pridonijeti i obrazovanju brojnih osoba».

Organizacijska komisija je izabrala Afriku za ovaj solidarni projekt jer je “ekonomska i socijalna situacija ovoga kontinenta kao jedan najbliži zov našoj savjesti”. Gospođa Mama Ngina Kenyatta, udovica Joma Menyatta, je počasna predsjednica Komisije Harambee 2002.

“Istinski izazov – tvrdi Corbi – je da afričke žene i muškarci postanu odgovorni za svoj progres”. Zato, “obrazovanje je jedan ključni aspekt aspekt razvoja; svi stručnjaci se slažu da je obrazovanje ono što otvara vrata i pomaže materijalno i duhovno”. S druge strane, zaključuje Corbi, “blaženi Josemaría Escrivá je uvijek isticao važnost obrazovanja i ljudskoga napretka svake osobe; za svaki narod je odlučujuća investicija ono što nastaje u vlastitom narodu”.

Među različitim načinima suradnje s Projektom Harambee 2002, postoji mogućnost darivanja bankovnim putem:

Banca Nazionale del Lavoro, Ag.13-
Roma

c/c n. 25506 / ABI 01005 / CAB 03213

Za Projekt Harambee.

Naslon računa:

"Comitato organizzatore per le
Celebrazioni dalla Canonizzazione
del Beato Josemaría Escrivá"

IBAN:

IT31H0100503213000000025506

Bilješka: zainteresirani novinari

Marco Carroggio

Ufficio Stampa - Press Office

Canonizzazione di Josemaría Escrivá

Do 1.10: Via Sant'Agostino 5/A- 00186
ROMA. Tel. (39) 06 686 75 22

Od 2.10: Via della Traspontina, 10

Mobitel: (39) 347 369 7036

e-mail: [press@escriva-
canonization.org](mailto:press@escriva-
canonization.org)

Website: [www.escriva-
canonization.org](http://www.escriva-
canonization.org)

.....

pdf | document generated
automatically from [https://
dev.opusdei.org/hr-hr/article/projekt-
harambee-2002/](https://dev.opusdei.org/hr-hr/article/projekt-harambee-2002/) (10.08.2025.)